



ГУБЕРНАТОР ПОЗДРАВИЛ ДЕТЕЙ С НОВЫМ ГОДОМ

Губернатор Санкт-Петербурга Георгий Полтавченко поздравил воспитанников детского дома №3 с новогодними и рождественскими праздниками.

Градоначальник встретился с детьми и сотрудниками дома-интерната в актовом зале во время новогоднего представления. Он подарил детям два больших телевизора для просмотра мультфильмов и развивающих передач.

В поздравительной речи губернатор отметил, что это дом, в котором ребята живут большой и дружной семьей. Здесь царит добрая и семейная атмосфера, созданы все условия для развития детей. Георгий Полтавченко поблагодарил руководство, педагогов и воспитателей детского дома за любовь и заботу к их воспитанникам.

Напомним, что дом-интернат для детей-инвалидов в поселке Ушково открылся в 2015 году. Он находится в ведении Комитета по социальной политике Санкт-Петербурга, а расположен в здании, построенном по индивидуальному проекту. Предназначен ДДИ № 3 для проживания детей с отклонениями в умственном разви-

тии по семейно-воспитательному типу. На сегодняшний день количество воспитанников составляет 40 человек в возрасте от 4 до 18 лет, их обслуживают 81 человек персонала.

– Для каждого ребенка здесь разработан индивидуальный реабилитационный маршрут, включающий в себя лечебную физкультуру, массаж, физиотерапию, медикаментозное и санаторно-курортное лечение, оздоровительный отдых, педагогическую реабилитацию, – сказал заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов. – В учреждении создана коррекционно-развивающая среда, в том числе и студия театрализованной деятельности «Кукольный дом». С каждым воспитанником осуществляется психологическая работа, индивидуальная и групповая психокоррекция, создаются группы общения.

Педагог дополнительного образования и воспитатели проводят занятия с детьми по социально-бытовой ориентировке, хозяйственно-бытовому труду, организуют досуг воспитанников.

На базе детского дома проводятся семинары, открытые уроки и занятия, мастер-классы для специалистов.

Губернатор Санкт-Петербурга подчеркнул, что по качеству оказания медицинской и социальной реабилитации, применению современных методик оздоровления – это учреждение является уникальным. Сюда поступают очень тяжелые дети, но благодаря уходу и усилию сотрудников дома-интерната, у многих из них уже наблюдается значительный прогресс.

Добавим, что в ближайшее время на территории дома-интерната будет построено еще два корпуса и блок для бассейна и физкультурного зала.

Губернатор проинспектировал ход строительства дополнительных корпусов. В облее приезде принимали участие председатель Комитета по социальной политике Александр Ржаненков, заместитель главы администрации Курортного района Игорь Белокопытов, глава МО пос. Ушково Иван Машанов.

Лариса Голубева
Фото Гульнары Максаровой